

Подарок в День знаний - путешествие с Газ Газычем



Трепет и волнение, ожидания и надежды... Когда ребенок идет первый раз в первый класс – это важный и памятный рубеж для всей семьи. Сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта» постарались сделать День знаний увлекательным праздником и создать незабываемую атмосферу.

Чтобы отправиться в мир знаний, ребятам нужна соответствующая экипировка. Ежегодно в рамках благотворительной акции «Праздник - детям» сотрудники предприятия перечисляют средства, на которые закупается все необходимое.

200 комплектов с фирменной символикой и забавными героями книги «Путешествие с северным газом» накануне первого сентября первоклассникам доставили молодые специалисты ООО «Газпром трансгаз Ухта». В рюкзаках – сумки для сменки, пенал, светоотражающие значки для безопасности на дорогах и еще почти три десятка самых нужных школьных принадлежностей.

А старшие дошколята и первоклассники в девяти регионах деятельности газотранспортного предприятия получили в подарок «Увлекательный букварик». Тираж разлетелся по городам и поселкам в 50 подшефных детсадов, школ, интернатов, гимназий, центров социальной защиты и

дополнительного образования. Герои Букварика - Северок, Дима и Газ Газыч стали верными спутниками более двух тысяч детей в Республике Коми, Архангельской, Вологодской и Ярославской областях.

Профориентационные уроки и презентацию издания провели сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта». В подаренных буквариках - не только традиционные слова для чтения по слогам, но и увлекательные задания, которые познакомят ребят с Газовой страной, полуостровом Ямал, парком «Югд ва», Синдорским озером, поселком Приводино и, конечно же, Ухтой.

- Акция «Праздник - детям» - ежегодная и традиционная. Мы хотим доставить ребятам радость и сделать их обучение увлекательным. Ощущая нашу поддержку и заботу с малых лет, возможно, они сами захотят влиться в большую и дружную семью газовиков, - отметил заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Ухта» Евгений Гусев. ■

Материал подготовлен службой по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»

Праздник народной песни и танца

Вы не были на концерте хора имени Пятницкого? Значит, вы многое потеряли. Хотя, признаюсь честно, если бы не редакционное задание, я бы тоже остался дома, поскольку в советское время достаточно наслушался песен о Родине, партии и колхозном строе в исполнении этого прославленного коллектива. Но то, что я увидел и услышал 29 августа со сцены нашего ГДК, просто ошеломило. Однако начнем по порядку...

Как вы догадались, гастролеры - подарок к 100-летию Республики Коми. Но вот не все знают, что Государственный академический орден Трудового Красного знамени и Дружбы народов медали Правительства РФ - «Патриот России», лауреат премии «Национальное достояние страны» - а именно так официально называется коллектив, тоже юбиляр, ему исполнилось 110 лет. И на этом заострила внимание заместитель руководителя администрации Марина Метелева, выступившая с благодарственной речью по окончании концерта. Кстати, отрадно, что среди поздравлений хору, выложенных на его официальном сайте, первым стоит музыкальный подарок от государственного ансамбля песни и танца Республики Коми «Асья Кыя».

Митрофан Пятницкий создал крестьянский хор в далеком 1910 году. И уже первое выступление 2 марта 2011 года в зале Благородного собрания произвело фурор среди просвещенной московской публики. В репертуаре коллектива были песни крестьян Воронежской, Тульской и Рязанской губерний, билеты на концерт стоили по тем временам при-

личных денег - от 50 коп. до 5 р. 10 коп., что сейчас составляет от 600 до 7000 рублей. В 1918 году, услышав выступление хора перед кремлевскими курсантами, В. И. Ленин решил поддержать этот коллектив на государственном уровне. Так началась советская эпоха в жизни хора.

То, что было дальше, старшее поколение прекрасно помнит. Без выступления этого коллектива не обходился ни один официальный праздничный концерт. Истинно народный репертуар сменили бесконечные стилизации на тему торжества советской власти. Хотя надо отдать должное композиторам, работавшим с хором, - тогда писались хиты, ставившиеся подлинно народными. Такие как песни В. Г. Захарова «И кто его знает», или «Прокати нас, Петруша, на тракторе».

В наше время в репертуар хора вновь вернулись исконно русские песни. И в их «фирменном» звучании народная песня раскрылась во всем великолепии. Артисты не поют - они переживают каждую песню, каждое слово. Например, в прозвучавшем на концерте гимне партизанского движения, написанном в 1943 году на слова М. Исаковского, «Ой, туманы мои, растуманы» артисты с такой ненавистью произносили слово «врага», что становилось ясно - «не уйдет чужеземец незванный...».

Концерт, состоявший из 21 номера, прошел на одном дыхании - певцы и оркестранты лихо отплясывали, а танцоры - пели. Подпевал и зал. А по окончании благодарные ухтинцы устроили настоящую овацию.

Олег Сизоненко,
фото автора

